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Do Wykonawcow

Dotyczy zamowienia: ..Wykonanie uslugi w zakresie nasadzen zieleni w parku przy ul
Traugutta w Klodzku w ramach projektu pn. rewitalizacja Parku Strazackiego wraz z
budowg Mini Pijalni wod mineralnych w Klodzku”

Dziatajac zgodnie z art. 38 ust.l1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamoéwien
publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z pdin. zm.) Zamawiajacy udziela
odpowiedzi na pytania Wykonawcoéw dotyczace tresci specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia.

I. pytanie: dot. szczegdtowego zestawienia wszystkich prac oraz materialow

przewidzianych do wykonania przedmiotu zamowienia (przedmiar robot).
Odpowiedz: Szczegotowe zestawienie znajduje si¢ w tabeli ,,Wykaz gatunkow projektowanych”
wraz z okresleniem ilosciowym przewidzianych do nasadzenia roslin oraz we wskazéwkach do
wykonawstwa nasadzen zieleni zawartych w siwz. Jesli chodzi o przedmiar robot to teren musi
by¢ zweryfikowany przez oferentow - aby okresli¢ stan gruntu po pracach budowlanych oraz
duza réznorodnos¢ warunkow glebowych.

2. pytanie: dot. szczegOlowego zakresu pielegnacji nowych nasadzen w okresie objetym
niniejsza pielggnacjq.

Odpowiedz: Prace pielggnacyjne nalezy wykonywaé zgodnie z Katalogiem nr 2-21 Naktadow

Rzeczowych dot. terenow zieleni z uwzglednieniem wskazowek do wykonawstwa nasadzen

zieleni zawartych w siwz.

3. pytanie: dot. parametrow wysokosciowych/szerokosciowych lub wielkosci pojemnika
planowanych do nasadzenia krzewow i pnaczy.
- pytanie: dotyczy § Il (czgsé opisowa) pkt. B2 (wykaz gatunkow projektowanych) siwz.
Jakie parametry materialu szkotkarskiego nalezy uwzglednic¢ przy wycenie?
Odpowiedz: Rozmiar drzew przyjety do kalkulacji to 12-14 cm obwdd w piersnicy, za wyjatkiem
poz. nr 3 - przyjeto egzemplarz 5 — 7 lat , oraz poz. nr 6 (zazwyczaj forma wielopniowa) przyjeto
wysokosé 2,5 m, poz. 41 pojemnik 7 litrow. Krzewy lidciaste, iglaste oraz pnacza standardowo to
sadzonki przekorzenione w pojemnikach 2-3 litry, poz. 27 - pojemnik 12 litrow, poz. 29 -
pojemnik 7-12 litrow. Byliny i trawy to material w doniczkach 9x9 cm.
Laka kwietna i koniczyna fakowa to powierzchnie zaktadane z siewu.

4. pytanie: Czy powyzszy przetarg obejmuje rowniez wykonanie trawnika z siewu?
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Odpowiedz: Laka kwictna i koniczyna lakowa to powierzchnie zakladane z sww%i\_\ L
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